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	BELGELENDİRME SÖZLEŞMESİ



Belge Sahibi Bilgileri:

	T.C. Kimlik No
	

	Adı Soyadı
	


Genel:

· Bu sözleşme iki nüsha hazırlanır.
· Sözleşme kural ve şartları, AGÜB-MYM tarafından, belgelendirilmiş kişilere yazılı veya www.agubii.com.tr adresinden duyuru şeklinde aktarımla herhangi bir değişiklik yapıldığına dair bilgilendirme yapılmadığı sürece geçerlidir. 
· Belge sahibi, belge geçerlilik süresi içerisinde en az bir kez çalıştığı kurum/kuruluştan gözetim faaliyetleri için mesleki yetkinlik başarım raporu almak zorundadır.
Başvuru ve Sınavlar Esnasında AGÜB-MYM Yükümlülükleri: 

· MYK tarafından yapılan yeterlilik birimi bazında başvurunun yapılması ve yeterlilik birimlerinin birleştirilmesine ilişkin düzenlemeleri web sitesinden ilan edecektir.

· Başvuru ve sınavlara katılıma ilişkin MYK tarafından belirlenen mevzuat ve düzenlemeleri web sitesinde ilan edecektir.
Adayın Sınav Öncesi Yükümlülükleri

Aday,

· Başvuru ve sınavlara katılım ile belgelendirilmeye ilişkin MYK tarafından belirlenen diğer mevzuat ve düzenlemelere uygun davranacaktır. (Mesleki Yeterlilik, Sınav ve Belgelendirme Yönetmeliği ve ilgili diğer mevzuata AGÜB-MYM ve MYK internet sitelerinden ulaşılabilir).

· Başvuru esnasında alınan kişisel bilgilerinin MYK’ ya bildirilmesini kabul eder.

· Belgelendirme ücreti ve belge masraf ücretini AGÜB-MYM web sitesinde belirtildiği şekilde AGÜB-MYM banka hesap numarasına yatıracaktır.

· Belgenin kargo, posta, ulaşım ücretlerini karşılayacaktır.

· Planlanmış ve bildirilmiş tarihte sınava katılacaktır. 

· AGÜB MYM tarafından belirtilen sınav kurallarına ve iş güvenliği kurallarına uyacaktır. Uygulamalı sınavlarda koruyucu iş güvenliği ekipmanlarının (iş elbisesi, baret, iş ayakkabısı, reflektörlü yelek, kulaklık, iş gözlüğü, iş eldiveni, toz maskesi) kullanımı zorunludur.

· Başvuru sahibi belge ve bu belge ile yapacağı iş için herhangi bir sağlık sorununun olmadığını taahhüt eder.

· Sınav materyallerine zarar vermeyecek ve sınav sorularını başka kişi veya kurumlar ile paylaşmayacaktır.

Başvuru sahibinin başvuru kurallarına uymadığının tespit edilmesi durumunda başvurusu reddedilir. Adayın kurallara uymadığı sınavdan sonra anlaşılırsa adayın katılmış olduğu sınavı, belge almış ise belgesi iptal edilir. İlgili adaya yeniden sınava katılma hakkı verilmez.
Adayın Sınav Esnasındaki Yükümlülükleri

Aday,

· Sınav saatinde sınav yerinde bulunacaktır.
· Yanında TC Kimlik Numaralı belgesi (TC kimlik kartı veya sürücü belgesi) olacaktır.

· Adaylar Sınav Yapıcı ya da Gözetmen tarafından belirtilen sınav planına uyacaktır.
· Sınav esnasında cep telefonu gibi cihaz ve donanımları kullanmayacaktır.
· Herhangi bir tehlike ve afet durumunda sınav yerinde bulunan en yakın acil çıkış tabelaları kullanılarak çıkış yapılıp toplanma yerinde toplanacaktır.

· Aday Sınav Yapıcıyla arasındaki tarafsızlığı zedeleyecek ilişkisi olması halinde aday sınav yapıcısını reddedecek, bu durumu AGÜB-MYM kurumuna derhal bildirecektir. 

· İSG Kurallarına uyarak çalışılacaktır. 

· Sınavlar esnasında sınav sürecine yönelik sesli ve görüntülü kayıtların alınacağını kabul eder.

· Sınav esnasında diğer adayların sınavlarını kolaylaştıracak veya zorlaştıracak; ayrıca kişisel hak ve mahremiyetlerinin ihlal edecek davranışlarda bulunmayacaktır. Adayın şahsından kaynaklanmadığı iddia edilen durumlarda değerlendirici ve gözetmenin kararları kabul edilecektir. 

Belge Almaya Hak Kazanan Adayın Yükümlülükleri

Belge Sahibi:

· Belge sahibi, belgesini kapsam dışında veya tartışmaya yol açabilecek şekilde kullanmamalı, belge ile ilgili yanlış beyanlarda bulunmamalıdır.

· AGÜB-MYM web sitesinden duyuruları takip etmeli, ilan edilen süreler dâhilinde sınav ve belgelendirilmeye ilişkin itirazlarını yapmalıdır.

· Belge sahibi AGÜB-MYM’ne sunduğu tüm evrak, doküman ve bilgilerin doğruluğunu taahhüt etmelidir.

· Belge üzerinde herhangi bir şekilde değişiklik yapmamalıdır.

· Belgenin üzerinde herhangi bir yırtılma, anlaşılmasını engelleyecek tahribat vb. durumlarda belgenin kullanılmasına son vermeli ve belgenin yenilenmesi için AGÜB-MYM’ ne eski belge ile başvuruda bulunmalıdır.

· Kişisel bilgilerinde bir değişiklik olması halinde (soyadı, adresi vb.) söz konusu değişikliği AGÜB-MYM’ne bildirmelidir.

· Belge sahibi, diğer adayların sınavlarını kolaylaştıracak veya zorlaştıracak; ayrıca kişisel hak ve mahremiyetlerinin ihlal edilmesine neden olacak paylaşımlarda bulunmamalıdır.

· Belgenin amacı ve kapsamı dışında kullanılmasının hukuki ve cezai tüm sorumluluğunu üzerine alır. 

· Belgelerin kullanımı, askıya alınması, iptali, kapsamının değiştirilmesi konularında MYK tarafından yapılan düzenlemelere uymalıdır.
· Belgenin askıya alınması veya iptali durumunda belge kullanımı son bulacaktır. Bu gibi durumlarda belgeyi 15 (on beş) gün içerisinde AGÜB-MYM’ne teslim etmelidir.

· Belgesini kaybetmesi durumunda, yayımlanmış kayıp ilanını bir dilekçe ile AGÜB-MYM’ne bildirmelidir.

· Belge üzerindeki logonun/markanın belgelendirme kuruluşuna ait Belge ve Logo Kullanım Talimatına uygun şekilde kullanımını gerçekleştirilmelidir. 
· Belge ve Logo Kullanım Talimatına uymaması sonucu oluşan ihlal neticesinde belge askıya alınır veya iptal edilir, web sitesi üzerinden ilan edilir ve uygun olduğunda ilave yasal işlemler başlatılır.
· Belge sahibi, almış olduğu belgenin geçerliliği boyunca; gözetim, belge kapsamının değiştirilmesi, belgelerin askıya alınması/iptali ve yeniden belgelendirme dâhil tüm süreçlerle ilgili duyuru ve uyarıları AGÜB-MYM’nin web sayfasından izlemek ve gerekliliklerini belirtilen süreler içinde yerine getirmekle sorumludur.

· Meslek alanlarına ait Ulusal Yeterlilikte tanımlanan ‘Belge Geçerlilik Süresi’ ve ‘Gözetim Sıklığı’ şartlarına uymalıdır.
· Belge sahibi, belgenin geçerlilik süresi sonunda belge kullanımına devam etmek için AGÜB-MYM tarafından belirtilen yeniden belgelendirme gerekliliklerini yerine getirmelidir.

· Belge sahibi, belgelendirme programı şartlarındaki değişiklikleri sağlayamaz duruma geldiğinde belgesini AGÜB-MYM’ne 15 (on beş) iş günü içinde iade etmelidir.

· Belge sahibi, sahip olduğu belge ile ilgili konularda kamu yararını gözeterek gerekli tüm önlemleri almak ve etik ilkelere bağlı kalmakla sorumludur. 

· Belge AGÜB-MYM’nin mülkiyetinde olup, bu sözleşmeyi imzalayarak, sözleşmede tarif edilen konuları yerine getirmediğinde belgesinin iptal olabileceğini bilmelidir.
· AGÜB-MYM’nin bu sözleşme içeriğinde/şartlarında yapabileceği değişikliklere uymalıdır.

AGÜB Mesleki Yeterlilik ve Personel Belgelendirme Merkezi (AGÜB-MYM) Yükümlülükleri:
· Mesleki Yeterlilik Belgesi, belgelendirme programı ile ilgili olarak adayın yeterli olduğu meslek alanında belge verilir. Belgenin herhangi bir bölümü ayrı olarak verilemez, çoğaltılamaz, yayımlanamaz.

· Belge geçerliliğinin sürdürülmesi, yenilenmesi, kapsamının genişletilmesi, daraltılması, askıya alınması veya iptal edilmesine ilişkin AGÜB-MYM yetkilidir.  Söz konusu yetki başka bir kişi veya kuruluşa devredilemez. 

· Belgelendirme süreci gizlilik, tarafsızlık, eşitlik, bağımsız ve etik kurallar çerçevesinde yürütülerek, personel, kuruluş ya da kişiler arasında herhangi bir kesime yakınlık ve iltimas söz konusu dahi olamaz. Şikâyet ve itiraz talepleri bağımsız ve yansız çözümlenir.

· Tüm süreçlerde, AGÜB-MYM’nin bilgileri yazılı izin alınmadan 3. şahıslara açıklanamaz. Yasalar uyarınca AGÜB-MYM bu tür bilgileri açıklaması gerektiğinde, kuruluşa veya konuyla ilgili olan kişiye hangi bilgilerin verileceğini önceden bildirecektir.
· Belgelerin kullanımı, askıya alınması, iptali, kapsamının güncellenmesi konularında MYK tarafından yapılan düzenlemeleri AGÜB-MYM web sitesinde ilan edecektir. 

· Mesleki yeterlilik belgesinin düzenlenmesi amacıyla belge almaya hak kazanan kişilerin bilgilerini MYK düzenlemelerinde belirtilen süreler dâhilinde MYK’ ya bildirecektir.
Anlaşmazlıkların Çözümü:
· Belge sahibi, bu sözleşmenin uygulanmasından kaynaklanan her türlü anlaşmazlığın çözümlenmesi için AGÜB-MYM’ ne başvuru yapabilir. Anlaşmanın sağlanamaması durumunda Mesleki Yeterlilik Kurumunun ilgili birimlerine başvuru yapabilir veya bunlardan sonuç alamadıkları takdirde yargı yoluna gitmeyi ve yetkili mahkeme olarak Türkiye Cumhuriyeti mahkemelerini kabul ederler.

Bu belge sözleşmesi adayın sınavda başarılı olması durumunda geçerli olacaktır.

Yukarıda bahsi geçen kurallara uyacağımı kabul, beyan ve taahhüt ederim.
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Belge Sahibinin

İktisadi İşletme Müdürü
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